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Exercices	suites	arithmétiques	et	géométriques	terminale	es	pdf

Exercice	«	comparer	une	suite	arithmétique	et	une	suite	géométrique,	calculer	la	somme	de	termes	consécutifs	»	(	points)	Un	commerçant	a	besoin	[PDF]	LES	SUITES	-	maths	et	tiquesYvan	Monka	–	Académie	de	Strasbourg	–	www	maths-et-tiques	Suite	géométrique	Formule	de	récurrence	:	un+1	=	q	×	un	Formule	explicite	:	un	=	u0	×	qn	PDF[PDF]
SUITES	-	maths	et	tiquesSi	le	premier	terme	est	égal	à	5,	les	premiers	termes	successifs	sont	:	u0	=	5,	u1	=	10,	u2	=	20,	u3	=	40	Une	telle	suite	est	appelée	une	suite	géométrique	de		PDF[PDF]	ARITHMETIQUE	EN	TERMINALE	S	SPECIALITE	MATHS	:	QUEL(S	classe	de	terminale	S	spécialité	mathéma-	tiques	A	la	rentrée	1999,	ce	sont	les	pro-
grammes	de	la	savoir	dans	les	contenus	mathématiques	à	ensei-	gner	à	un	5	Dans	la	suite	de	cet	article,	nous	codons	les	trois	manuels	analysés	de	la			PDF[PDF]	Cours	au	Lycée	de	Wallis	et	Futunaune	suite	arithmétique	de	premier	terme	u0	et	de	raison	r	Terminale	S	-	Feuille	d'exercices	no	1	suivants,	nous	verrons	comment	prolonger	les	notions
vectorielles	et	analy-	tiques	[	Exercice	résolu	3	page	302	,Maths	Repère,	Hachette]	PDF[PDF]	Chapitre	2	Rappels	sur	les	suites	arithmétiques	et	-	Maths-francefrLe	chapitre	9	du	cours	de	terminale	S	est	consacré	à	l'étude	des	nombres	complexes	La	valeur	de	cette	constante	est	alors	la	raison	de	la	suite	arithmétique	(un)n∈N	Mais	suivant	le	type
d'exercice,	on	peut	aussi	chercher	à	montrer	PDF[PDF]	Suites	Numériques	SN1	Récurrence	1	Reprise	d'étude	1S	:	2	Savoir	mener	un	raisonnement	par	récurrence	pour	démontrer	une	égalité/	une	inégalité	Cours	avec	lien	vidéo	:	maths-et-tiques	fr/telech/Suites	pdf	-	Calculer	les	-Définition,	expression	explicite	d'une	suite	arithmétique	(	géométrique)
-	Démontrer	Effectuer	une	démonstration	par	récurrence	-	Terminale	PDF	Suites	arithmétiques	et	géométriques	-	CorrigéLa	suite	(	définie	sur	par	la	donnée	de	son	premier	terme	=	800	et	la	relation	1)	Calculer	et	et	2)	On	définit	une	autre	suite	(	sur	en	posant	pour	tout	entier	naturel	,	a)	Calculer	les	trois	premiers	termes	de	cette	suite	(	b)	Montrer
que	cette	suite	(	)	est	géométrique	de	raison	0,6	et	en	déduire	l'expression	de	en	PDF	Contrôle	sur	les	suites	arithmétiques	et	géométriques	(sujet	A)Contrôle	sur	les	suites	arithmétiques	et	géométriques	(sujet	B)	I	(1,5	point)	(un)estunesuitearithmétiquederaisonr	Onsaitqueu5	=7et	r	=	1	2	Calculer	u7	etu30	PDF	SUITES	ARITHMETIQUES	ET
GEOMETRIQUES	-	FreeCours	et	exercices	de	mathématiques	M	CUAZ	Exercice	n°10	1)	Les	nombres	–	5,	8,	21	sont	les	trois	termes	consécutifs	d’une	suite	Est-ce	une	suite	arithmétique	ou	géométrique	?	Quelle	est	la	raison	de	cette	suite	?	2)	Les	nombres	–5,	10,	–20	sont	les	trois	termes	consécutifs	d’une	suite	PDF	Devoir	4	:	Suites	arithmétiques	et
géométriquesDevoir	4	:	Suites	arithmétiques	et	géométriques	Pour	tous	les	calculs	de	cet	exercice,	on	arrondira	au	centime	d’euro	Pierre,	nouveau	diplômé,	a	deux	propositions	d’embauche	dans	deux	entreprises	différentes	PDF	SUITES	ARITHMETIQUES	ET	SUITES	GEOMETRIQUESLe	rapport	entre	un	terme	et	son	précédent	reste	constant	et
égale	à	5	(u	n)	est	une	suite	géométrique	de	raison	5	et	de	premier	terme	u	0	=3×50=3	Exemple	concret	:	On	place	un	capital	de	500€	sur	un	compte	dont	les	intérêts	annuels	s'élèvent	à	4	Chaque	année,	le	capital	est	multiplié	par	1,04	PDF	U102	-	Devoir	TST2S	sur	les	suites	-	famillefuteecomU102	–	Devoir	sur	les	suites	(TST2S)	www	famillefutee
com	5	b	Pour	passer	d’un	terme	au	suivant	on	multiplie	toujours	par	le	même	nombre	1,02,	qui	est	la	raison	La	suite	(	)	est	une	suite	géométrique	de	raison	est	1,02	et	de	premier	terme	81,2	c	=	×1,02	=81,2×1,02	3	PDF	DEVVOOIIRR	SSUURR	LLEESS	SSUUIITTEESS	AARRIIT	Devoir	sur	les	suites	arithmétiques	et	géométriques	1/1	DEVVOOIIRR
SSUURR	LLEESS	SSUUIITTEESS	AARRIIT	THHMMÉÉTTIIQQUUEESS	EETT	GGÉÉOOMMÉÉTRRIIQQUUEESS	En	2014,	une	voiture	ancienne	est	achetée	1	300	€	par	un	collectionneur	PDF	1S1	:	DEVOIR	SURVEILLÉ	N°8	(2	heures)La	somme	totale	des	primes	touchées	par	l'ingénieur	sur	les	20	années	est	:	12149	euros	(à	un	euro	près)	Exercice	4
1)On	a	:	wn	=	un	+	vn	=	3	2	4	3	2	×	n	−	n+	+	3	2	4	3	2	×	n	+	n	−	=	3	×	2n	La	suite	(wn)	nest	du	type	wn	=	ba	avec	b	=	3	et	a	=	2	C'est	donc	une	suite	géométrique	de	raison	q	=	a	=	2	PDF	Exercices	suites	arithmético-	géométriques	terminale	es	pdfSuites	arithméto-géométriques	:	page	1	thèmes	et	pages	corrigées	2-4	luxe-arithmétique-geometrics
pdf	Devoir	de	pratiquer	sur	Suites	Duty	votre	suite	no	1	(318	63	Ko)	Devoir	d’apprentissage	Corrections	Page	1	(212	44	Co	)	Fixe	Page	2	(193	84	Co	)	Exercices	de	formation	sur	les	suites	arithmétiques-géométriques	Exo	1	Bac	es	PDF	(DEVOIR	SUR	LES	SUITES	N°2	Bac	Pro	tert)50	000	€	sur	10	ans	Pour	le	remboursement,	le	montant	de	la	première
annuité	est	U1	=	8	950	€	et	les	montants	U1,	U2,	,	U10	des	dix	annuités	sont	les	termes	consécutifs	d'une	suite	géométrique	de	raison	q	=0,96	Calculer	en	arrondissant	au	centime	1)	le	montant	de	la	deuxième	annuité	PDFTélécharger	suites	arithmetiques	et	geometriques	exercices	corriges	devoir	sur	les	suite	arithmétiques	et	géométriques
Terminale	Mathématiques	Exercice	«	comparer	une	suite	arithmétique	et	une	suite	géométrique,	calculer	la	somme	de	termes	consécutifs	»	(	points)	Un	commerçant	a	besoin	d	'un	PDF	fiche	de	révision	du	bac	Studyrama	studyrama	mathematiques	toutes	series	suites	cours	pdf	PDF	Chapitre	Rappels	sur	les	suites	exercices	suites	arithmétiques	et
géométriques	1ere	s,suites	géométriques	exercices	et	problèmes,comprendre	les	suites	arithmétiques	et	gé	Cours	,Exercices	,Examens,Contrôles	,Document	,PDF,DOC,PPT	Suites	arithmétiques	et	géométriques	Sommaire	Pré	requis	Suites	arithmétiques	Suites	géométriques	Synthèse	du	cours	Exercices	d	'	approfondissement	PDF	[PDF]	les	suites
Exercices	de	mathématiques	sur	les	suites	numériques	en	le	Baccalauréat	S	les	suites	numériques	:	exercices	de	maths	en	terminale	S	Ces	exercices	de	mathématiques	en	terminale	disposent	de	leur	corrigé,		PDF[PDF]	EXERCICES	SUR	LES	SUITES	Bac	Pro	tert	-	Maths	-	SciencesLes	mesures	du	tour	de	poignet	forment	une	suite	arithmétique	1)
Calculer	la	raison	r	de	la	suite	2)	Compléter	les	termes	manquants	de	cette	suite	Présenter	le		PDF[PDF]	suites	arithmetiques	et	geometriques	exercices	corrigesCombien	y	a-t-il	de	nombres	impairs	entre	179	et	1243	?	de	nombres	pairs?	Exercice	n°7	1)	En	reconnaissant	la	somme	des	termes	d'une	suite	arithmétique,			PDF[PDF]	Devoir	suites-
corrigé1ère	Bac	pro	Prénom	:	1	Devoir	de	mathématiques	–	Les	suites	CORRIGE	Exercice	1	:	1-	On	considère	la	suite	arithmétique	(un),	de	terme	initial	u1	=	4,5	et			PDF[PDF]	SUITES	NUMÉRIQUES	-	MSLP-DijonBac	Pro	SUITES	NUMÉRIQUES	FICHE	DE	PRÉSENTATION	FICHE	DE	Sept	sommes	justes	sur	dix	dans	l'exercice	1	Somme	juste	dans
l'exercice	2	1	PDF[PDF]	LES	SUITES	COURS	+	EXERCICES	CORRIGES	-	Cahier	de	texte	LES	SUITES	COURS	+	EXERCICES	CORRIGES	Une	suite	arithmétique,	notée	(un),	est	définie	par	Exercices	du	livre	NATHAN	BAC	PRO	TERTIAIRE	PDF[PDF]	FICHE	DE	RÉVISION	DU	BAC	-	StudyramaAnnales,	corrigés	et	résultats	du	BAC	à	retrouver	sur
Studyrama	com	somme	de	termes,	limite	de	suites	arithmétique	et	géométrique	:	STI2D,	STL,	ES/L,	S	Une	suite	numérique	est	une	fonction	définie	sur	N	(l'ensemble	des	entiers		PDF[PDF]	suites	numeriques	-	Free3	1	5	corrigés	exercices	3	2	6	corrigé	Q	C	M	suites	arithmétiques	avec	somme	des	termes	10	2	bac	3	6	le	nom	d'un	terme	d'une	suite
numérique	PDF[PDF]	Suites	Exercices	corrigés	-	FreeF	Laroche	Suites	numériques	exercices	corrigés	lycee	free	Terminale	S	Suites	Exercices	corrigés	1	1	QCM	1	1	2	Fesic	2002	Exercice	10	PDF[PDF]	exercices	suites	bep➂	Soit	U	la	suite	arithmétique	de	premier	terme	U1	=	2	et	de	raison	r	=	-2	a	Calculer	U2,	U3	et	U4	b	Calculer	U12	➃	Soit	U	la
suite	géométrique	de	premier			PDFTélécharger	EXERCICES	SUR	LES	SUITES	Bac	Pro	tert	-	Maths-Sciences	exercices	corrigés	suites	arithmétiques	géométriques	pdf	Suites	arithmétiques	et	géométriques	Sommaire	Pré	requis	Suites	arithmétiques	Suites	géométriques	Synthèse	du	cours	Exercices	d	'	approfondissement	PDF	cours	et	exercices	maths
akirmaths	akir	midiblogs	media	pdf	PDF	suites	numériques	MSLP	Dijonmslp	ac	dijon	opr	bacpro	SuitesNumeriq	SuitesNumeriq	pdf	PDF	Suites	gé	exercices	corrigés	suites	arithmétiques	géométriques	pdf,problème	suite	arithmétique,suite	arithmétique	et	géométrique	1ere	bac	pro,	Cours	,Exercices	,Examens,Contrôles	,Document	,PDF,DOC,PPT
Exercice	n°4	Revoir	mes	derniers	choix	On	doit	additionner	les	36	termes	d'une	suite	géométrique	de	premier	terme	100	et	de	raison	1,005.,	soit	S	=	3	933,61	euros.	Exercice	n°9	Revoir	mes	derniers	choix	On	raisonne	en	milliers	d'exemplaires.	La	progression	du	journal	A	est	une	suite	géométrique	de	premier	terme	et	de	raison	1,01.	Celle	du	journal
B	est	une	suite	arithmétique	de	premier	terme	et	de	raison	1,8.	Dans	le	premier	cas	la	fonction	de	l'algorithme	est	,	dans	le	second	cas	c'est	.On	obtient	:	Rang	15	16	17	18	19	20	Journal	A	127,71	128,98	130,27	131,58	132,90	134,72	Journal	B	127	128,8	130,6	132,4	134,2	136	C'est	donc	à	partir	du	17e	terme	que	les	ventes	du	journal	B	deviennent
supérieures	à	celles	du	journal	A.Il	faut	donc	17	augmentations,	soit	le	18e	terme	:	juin	2014.	On	dit	qu'une	suite	\left(u_{n}\right)	est	une	suite	arithmétique	s'il	existe	un	nombre	r	tel	que,	pour	tout	n\in	\mathbb{N}	:	Le	réel	r	s'appelle	la	raison	de	la	suite	arithmétique.	Pour	démontrer	qu'une	suite	\left(u_{n}\right)	est	arithmétique,	on	pourra
calculer	la	différence	u_{n+1}-u_{n}.	Si	on	constate	que	la	différence	est	une	constante	r,	on	pourra	affirmer	que	la	suite	est	arithmétique	de	raison	r.	Soit	la	suite	\left(u_{n}\right)	définie	par	u_{n}=3n+5.	u_{n+1}-u_{n}=3\left(n+1\right)+5-\left(3n+5\right)=3n+3+5-3n-5=3	La	suite	\left(u_{n}\right)	est	une	suite	arithmétique	de	raison	r=3	Si	la
suite	\left(u_{n}\right)	est	arithmétique	de	raison	r	alors	pour	tous	entiers	naturels	n	et	k	:	u_{n}=u_{k}+\left(n-k\right)\times	r	En	particulier	:	Soit	\left(u_{n}\right)	la	suite	arithmétique	de	raison	2	et	de	premier	terme	u_{0}=5.	u_{100}=5+2\times	100=205	Réciproquement,	si	a	et	b	sont	deux	nombres	réels	et	si	la	suite	\left(u_{n}\right)	est
définie	par	u_{n}=a\times	n+b	alors	cette	suite	est	une	suite	arithmétique	de	raison	r=a	et	de	premier	terme	u_{0}=b.	u_{n+1}-u_{n}=a\left(n+1\right)+b-\left(an+b\right)=an+a+b-an-b=a	et	u_{0}=a\times	0+b=b	La	représentation	graphique	d'une	suite	arithmétique	est	formée	de	points	alignés.	Cela	se	déduit	immédiatement	du	fait	que,	pour
tout	n	\in	\mathbb{N},	u_{n}=u_{0}+n\times	r	donc	les	points	représentant	la	suite	sont	sur	la	droite	d'équation	y=rx+u_{0}	Suite	arithmétique	de	premier	terme	u_{0}=1	et	de	raison	r=\frac{1}{2}	Soit	\left(u_{n}\right)	une	suite	arithmétique	de	raison	r	:	si	r	>	0	alors	\left(u_{n}\right)	est	strictement	croissante	si	r=0	alors	\left(u_{n}\right)	est
constante	si	r	<	0	alors	\left(u_{n}\right)	est	strictement	décroissante.	Ce	résultat	découle	immédiatement	de	u_{n+1}-u_{n}=r	Pour	tout	entier	n	\in	\mathbb{N}	:	0+1+.	.	.+n=\frac{n\left(n+1\right)}{2}	Une	démonstration	astucieuse	consiste	à	réécrire	la	somme	en	inversant	l'ordre	des	termes	:	S	=	0	+	1	+	2	+	.	.	.	+	n	(1)	S	=	n	+	n-1	+	n-2	+	.	.	.
+	0	(2)	Puis	on	additionne	les	lignes	(1)	et	(2)	termes	à	termes.	Dans	le	membre	de	gauche	on	trouve	que	tous	les	termes	sont	égaux	à	n	(0+n=n	;	1+n-1=n	;	2	+	n-2=n,	etc.).	Comme	en	tout	il	y	a	n+1	termes	on	trouve	:	S+S	=	n	+	n	+	n	+	.	.	.	+	n	2S	=	n\left(n+1\right)	S	=	\frac{n\left(n+1\right)}{2}	Soit	à	calculer	la	somme	S_{100}=1+2+.	.	.+100.
S_{100}=\frac{100\times	101}{2}=50\times	101=5050	On	dit	qu'une	suite	\left(u_{n}\right)	est	une	suite	géométrique	s'il	existe	un	nombre	réel	q	tel	que,	pour	tout	n\in	\mathbb{N}	:	Le	réel	q	s'appelle	la	raison	de	la	suite	géométrique	\left(u_{n}\right).	Pour	démontrer	qu'une	suite	\left(u_{n}\right)	dont	les	termes	sont	non	nuls	est	une	suite
géométrique,	on	pourra	calculer	le	rapport	\frac{u_{n+1}}{u_{n}}.	Si	ce	rapport	est	une	constante	q,	on	pourra	affirmer	que	la	suite	est	une	suite	géométrique	de	raison	q.	Soit	la	suite	\left(u_{n}\right)_{n\in	\mathbb{N}}	définie	par	u_{n}=\frac{3}{2^{n}}.	Les	termes	de	la	suite	sont	tous	strictement	positifs	et	\frac{u_{n+1}}{u_{n}}=\frac{3}
{2^{n+1}}÷\frac{3}{2^{n}}=\frac{3}{2^{n+1}}\times	\frac{2^{n}}{3}=\frac{2^{n}}{2^{n+1}}=\frac{2^{n}}{2\times	2^{n}}=\frac{1}{2}	La	suite	\left(u_{n}\right)	est	une	suite	géométrique	de	raison	\frac{1}{2}	Si	la	suite	\left(u_{n}\right)	est	géométrique	de	raison	q,	pour	tous	entiers	naturels	n	et	k	:	u_{n}=u_{k}\times	q^{n-k}.	En
particulier	:	Réciproquement,	soient	a	et	b	deux	nombres	réels.	La	suite	\left(u_{n}\right)	définie	par	u_{n}=a\times	b^{n}	suite	est	une	suite	géométrique	de	raison	q=b	et	de	premier	terme	u_{0}=a.	u_{n+1}=a\times	b^{n+1}=a\times	b^{n}\times	b=u_{n}\times	b	et	u_{0}=a\times	b^{0}=a\times	1=a	Soit	\left(u_{n}\right)	une	suite
géométrique	de	raison	q	>	0	et	de	premier	terme	strictement	positif	:	Si	q	>	1,	la	suite	\left(u_{n}\right)	est	strictement	croissante	Si	0	<	q	<	1,	la	suite	\left(u_{n}\right)	est	strictement	décroissante	Si	q=1,	la	suite	\left(u_{n}\right)	est	constante	Si	le	premier	terme	est	strictement	négatif,	le	sens	de	variation	est	inversé.	Si	la	raison	est	strictement
négative,	la	suite	n'est	ni	croissante	ni	décroissante.	Pour	tout	entier	n	\in	\mathbb{N}	et	tout	réel	qeq	1	1+q+q^{2}+.	.	.	+q^{n}=\frac{1-q^{n+1}}{1-q}	Cette	formule	n'est	pas	valable	pour	q=1.	Mais	dans	ce	cas	tous	les	termes	de	la	somme	valent	1;	la	somme	est	donc	égale	au	nombre	de	termes	n+1	On	multiplie	chaque	membre	par	q.	Cela
incrémente	chacun	des	exposants	de	q	:	S	=	1	+	q	+	q^{2}	+	.	.	.	+	q^{n}	(1)	qS	=	q	+	q^{2}	+	q^{3}	+	.	.	.	+	q^{n+1}	(2)	On	soustrait	termes	à	termes	les	égalités	(1)	et	(2);	tous	les	termes	se	simplifient	sauf	le	premier	et	le	dernier	:	S-qS	=	1-q+q-q^{2}+q^{2}-q^{3}+	.	.	.	+q^{n}-q^{n+1}	\left(1-q\right)S	=	1-q^{n+1}	S	=	\frac{1-
q^{n+1}}{1-q}	Soit	à	calculer	la	somme	S=1+2+4+8+16.	.	.+2^{10}	S=\frac{1-2^{10+1}}{1-2}=\frac{1-2048}{1-2}=\frac{-2047}{-1}=2047	Pour	son	appartement,	Alexandre	paye,	tous	les	mois,	un	loyer	brut	et	des	charges	locatives.	On	appelle	loyer	net,	la	somme	du	loyer	brut	et	des	charges	locatives.	En	2016,	le	loyer	brut	était	de	450	euros
(mensuel)	et	les	charges	de	60	euros	(mensuel).	Au	premier	janvier	de	chaque	année,	le	loyer	brut	mensuel	augmente	de	1,5	%	et	les	charges	locatives	mensuelles	augmentent	de	1€.	On	note	:	b_n	:	le	total	des	loyers	bruts	(en	euros)	pour	l'année	2016	+	n	c_n	:	le	total	des	charges	(en	euros)	pour	l'année	2016	+	n	l_n	:	le	total	des	loyers	nets	(en
euros)	pour	l'année	2016	+	n.	Calculer	b_0	et	c_0.	En	déduire	que	l_0=6120.	Calculer	b_1,	c_1	et	l_1	puis	b_2,	c_2	et	l_2.	Exprimer	b_{n+1}	en	fonction	de	b_n,	puis	c_{n+1}	en	fonction	de	c_n.	Pour	chacune	des	suites	(b_n),	(c_n)	et	(l_n)	indiquer	s'il	s'agit	d'une	suite	arithmétique,	d'une	suite	géométrique	ou	d'une	suite	qui	n'est	ni	arithmétique	ni
géométrique.	Exprimer	b_n,	c_n	puis	l_n	en	fonction	de	n.	Quel	sera	le	total	des	loyers	nets	payés	par	Alexandre	au	cours	des	dix	premières	années	(de	2016	à	2025)	?	En	2016,	Alexandre	paiera	450	euros	de	loyer	brut	tous	les	mois	donc	le	total	en	euros	sera	:	b_0=12	\times	450=5400	De	même,	le	total	en	euros	des	charges	locatives	pour	2016	sera	:
c_0=12	\times	60=720	Le	total	des	loyers	nets	s'obtiendra	en	faisant	la	somme	des	loyers	bruts	et	des	charges	locatives	:	l_0=b_0+c_0=5400+720=6120	Augmenter	un	montant	de	1,5%	revient	à	multiplier	ce	montant	par	1,015.	Le	montant	des	loyers	bruts	mensuels	en	2017	sera	donc	de	450	\times	1,015	=	456,75	euros	et	le	total	annuel	des	loyers
bruts	:	b_1=450	\times	1,015	\times	12	=	5481	On	remarque	que	pour	obtenir	b_1	il	suffit	de	multiplier	b_0	par	1,015.	En	2017,	Alexandre	paiera	1	euro	de	charges	supplémentaires	tous	les	mois.	Sur	l'année,	il	paiera	donc	12	euros	de	charges	de	plus	qu'en	2016.	Le	total	des	charges	locatives	en	euros	pour	l'année	2017	sera	donc	:
c_1=c_0+12=720+12=732	Le	total	des	loyers	nets	pour	2012	sera	:	l_1=b_1+c_1=5481+732=6213	Un	raisonnement	analogue	permet	de	calculer	les	montants	des	loyers	et	des	charges	en	2018	:	b_2=b_1	\times	1,015=5563,215	(ou	5563,22	arrondi	au	centime)	c_2=c_1+12=732+12=744	l_2=b_2+c_2=6307,215	(ou	6307,22	arrondi	au	centime)
Les	loyers	bruts	de	l'année	de	rang	n+1	s'obtiennent	en	multipliant	les	loyers	bruts	de	l'année	de	rang	n	par	1,015.	On	a	donc	:	b_{n+1}=1,015	\times	b_n	Les	charges	de	l'année	de	rang	n+1	s'obtiennent	en	ajoutant	12	aux	charges	de	l'année	de	rang	n.	Par	conséquent	:	c_{n+1}=c_n+12	D'après	les	questions	précédentes:	(b_n)	est	une	suite
géométrique	de	premier	terme	b_0=5400	et	de	raison	1,015.	(c_n)	est	une	suite	arithmétique	de	premier	terme	c_0=720	et	de	raison	12.	Montrons	que	la	suite	(l_n)	n'est	ni	arithmétique	ni	géométrique	:	l_1-l_0=6213-6120=93	l_2-l_1=6307,215-6213=94,215	La	différence	entre	deux	termes	consécutifs	n'est	pas	constante	donc	la	suite	(l_n)	n'est	pas
arithmétique.	\frac{l_1}{l_0}	=	\frac{6213}{6120}	\approx	1,01520	(à	10^{^-5}	près)	\frac{l_2}{l_1}	=	\frac{6307,215}{6213}	\approx	1,01516	(à	10^{^-5}	près)	Le	quotient	de	deux	termes	consécutifs	n'est	pas	constant	donc	la	suite	(l_n)	n'est	pas	géométrique.	La	suite	(b_n)	est	une	suite	géométrique	de	premier	terme	b_0=5400	et	de	raison
q=1,015,	par	conséquent	:	b_n=b_0	\times	q^n=5400	\times	1,015^n	La	suite	(c_n)	est	une	suite	arithmétique	de	premier	terme	c_0=720	et	de	raison	r=12,	donc	:	c_n=c_0	+	n	r=720	+	12n	l_n	est	la	somme	de	b_n	et	c_n	:	l_n=5400	\times	1,015^n+720+12n	Le	total	des	loyers	bruts	lors	des	10	premières	années	est	:	B=b_0+b_1+	\cdots	+b_9
\phantom{B}=5400+5400	\times	1,015	+	\cdots	+5400	\times	1,015^9	\phantom{B}=5400(1+1,015	+	\cdots	+1,015^9)	donc	d'après	la	formule	1+q+q^2+\cdots+q^n=	\frac{1-q^{n+1}}{1-q}	:	B=5400	\times	\frac{1-1.015^{10}}{1-1.015}	\phantom{B}	\approx	57794,70	(au	centime	près)	Le	total	des	charges	locatives	lors	des	10	premières
années	est	:	C=c_0+c_1+	\cdots	+c_9	C=720+	720+12	\times	1+	720+12	\times	2	+	\cdots	+720+12	\times	9	On	regroupe	les	termes	égaux	à	720;	il	y	en	a	10,	donc	:	C=720\times	10+12	\times	1+12	\times	2	+	\cdots	+12	\times	9	\phantom{C}=7200+12	(1+2+\cdots	+9)	On	applique	la	formule	1+2+\cdots	+n=	\frac{n(n+1)}{2}	:
C=7200+12\times	\frac{9\times	10}{2}	=	7740	Le	total	des	loyers	nets	que	paiera	Alexandre	au	cours	des	10	premières	années	est	donc	:	L=B+C=57794,70+7740=65534,70	euros
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